



ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КОТЛАС»

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от «28» февраля 2008 года

№ 187-р

О проведении праздника «Масленица -2008»

В целях координации взаимодействия организаторов праздника и предприятий города, в соответствии с Перспективным планом на 91-й творческий сезон

1. Назначить проведение праздника «Масленица-2008» на 09 марта 2008 года.
2. Утвердить план подготовки и проведения праздника (Приложение №1).
3. Утвердить Положение о проведении муниципального мероприятия «Масленица-2008» 09 марта 2008 года на территории МО «Котлас» (Приложение №2).
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы МО «Котлас», начальника Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас» Л.М.Данилову.

Глава МО «Котлас»

С.Н.Мелентьев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального мероприятия
«Масленица-2008» 09 марта 2008 года
на территории МО «Котлас»

Праздник народного календаря Масленица проводится с целью приобщения населения к национальным традициям. В рамках праздника пройдут театрализованные представления, народные массовые гуляния, мастерские ряды, конкурсы, концерты, торговое сопровождение. Организаторы Администрация МО «Котлас», администрация Вычегодского административного округа.
город Котлас 10.00-15.00

Центр досуга «Спутник» с 10.00**игровые программы «Веселый пятачок», «Блинный переполох»**

Городской парк, Эстрада 10.00-15.00
народное гуляние, игровые площадки, концерт.

Улица Конституции 10.00-15.00. – торговля

Стадион школы - интерната № 1 ОАО РЖД - Футбол на снегу
14.00 площадь Советов

Розыгрыш суперпризов от группы ведущих бизнес-структур Котласа

**Торговое сопровождение праздника, аттракционы, катание на лошадях
на улицах и площадях**

До 7 марта – торговым организациям и организаторам аттракционов необходимо внести оргвзнос в размере 300 рублей с одного продавца. Взносы вносятся в бухгалтерию Котласского Дворца культуры по адресу улица Мелентьева, дом 18, 2 этаж, с 9.00 до 16.00 часов, телефон 6-45-53. Приезжающие в день праздника торгующие и развлекательные организации могут внести взнос по этому же адресу. Взносы расходуются на призы, оплату по уборке территории, организацию праздника. В Отделе торговли и защиты прав потребителей Управления экономического развития МО «Котлас» при наличии квитанции об оплате взноса выдаются: разовые талоны на торговлю, визитки для продавца, визитка для транспорта с указанием торгового места. Расположение по улице Конституции торгующих точек, аттракционов в день праздника контролируется отделом торговли и ГОВД.

Торговое сопровождение на территории Городского парка

регламентируется только администрацией Дворца культуры. Цены самостоятельно устанавливает администрация Котласского ДК. До 7 марта – торговым организациям необходимо внести оргвзнос в бухгалтерию ДК (кроме образовательных учреждений, профессиональных училищ), получить соответствующие документы в Отделе торговли.

Конкурс на лучшее оформление торгового места

Жюри оценивает – оформление вывески, костюмы продавцов, выкладку товара в двух номинациях: 1) Предприятия общественного питания; 2) Предприятия торговли.

Справки по телефону 2-08-02, 3-10-00 Отдел торговли и защиты прав потребителей

Организация транспорта

Служащие ГАИ и ГОВД пропускают транспорт торгующих организаций и сани для катания на лошадях только при наличии визитки на транспорте с указанием места, у продавца, разрешения на торговлю установленного образца, которые выдаются в Отделе торговли и защиты прав потребителей. Стоянки для транспорта торгующих организаций: площадь Маяковского, площадь Дворца культуры.

поселок Вычегодский 10.00-15.00

Площадь Дома культуры и прилегающая территория Дома спорта
театрализованное представление, концерты, торговля.

14.00 концертный зал Вычегодского Дома культуры
конкурс «Погода в доме»

Торговое сопровождение праздника

До 7 марта, а также 9 марта – торговым организациям необходимо внести оргвзнос в размере 300 рублей с одного продавца. Взносы вносятся в бухгалтерию Вычегодского Дома культуры. При наличии квитанции выдается разрешение на торговлю в администрации Вычегодского административного округа. Объявляется Конкурс на лучшее оформление торгового места. Жюри оценивает – оформление вывески, костюмы продавцов, выкладку товара в трех номинациях: продавцы общественного питания, продавцы продовольственных товаров, продавцы непродовольственных товаров. Призы и дипломы вручаются в ходе театрализованного представления на сцене.

Организация транспорта

Служащие ГАИ и ГОВД пропускают транспорт торгующих организаций и сани для катания на лошадях только при наличии визитки на транспорте с указанием места, у продавца, разрешения на торговлю установленного образца.